

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання №8 Членів Правління**  
**Громадської спілки**  
**«УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ МЕДИЧНИХ ОБ'ЄДНАНЬ»**

11 серпня 2022 року  
(онлайн за посиланням та Дистанційне голосування згідно п.5.8.14 Статуту)

**ЗАПРОШЕНІ та ПРИСУТНІ:**

	Склад Правління УФПМО		Відмітка
<b>1</b>	Камінський В'ячеслав Володимирович	Президент ГС УФПМО	
<b>2</b>	Лазоришинець Василь Васильович	Обраний Президент	
<b>3</b>	Заболотний Дмитро Ілліч	Діючий Паст-Президент	
<b>4</b>	Усенко Олександр Юрійович	Віце-Президент	
<b>5</b>	Антипкін Юрій Геннадійович	Віце-Президент	
<b>6</b>	Проданчук Микола Георгійович	Віце-Президент	
<b>7</b>	Коваленко Володимир Миколайович	Віце-Президент	
<b>8</b>	Сисоєнко Ірина Володимирівна	Віце-Президент	
<b>9</b>	Дячук Дмитро Дмитрович	Почесний Скарбник	
<b>10</b>	Кучин Юрій Леонідович	Голова Ради Представників	
<b>11</b>	Запорожан Валерій Миколайович	Голова Медичної Ради	
<b>12</b>	Тронько Микола Дмитрович	Голова Вченої Ради	
<b>13</b>	Фещенко Юрій Іванович	Голова Палати Фахівців	
<b>14</b>	Ледін Дмитро Сергійович	Генеральний Секретар	
	<b>Запрошені</b>		
	Богачев Роман Михайлович	Голова Виконавчого Комітету	
	Тимко Анна Сергіївна	Фінансовий директор	
	Данчук Світлана Віталіївна	Секретар Виконавчого Комітету	

Усім учасникам, заздалегідь, направлено інформаційні матеріали для ознайомлення та підготовки пропозицій. Запропоновано декілька варіантів зворотнього зв'язку.

Президент ГС УФПМО Камінський В.В., попередньо надісланим листом, надав питання для розгляду, обговорення та прийняття рішення.

### **Порядок денний**

1. Інформація про виконання рішення Правління УФПМО від 06-07 червня 2022 року: порядок доформування дорадчих органів УФПМО в липні 2022 року.
2. Про можливість та доцільність проведення засідань Вченої ради, Медичної ради та Палати фахівців в режимі гібридного заходу та/або відеоконференції з делегуванням необхідних повноважень Голові Вченої ради, Медичної ради та Палати фахівців (п.6.2. Статуту УФПМО)
3. Пропозиції щодо кандидатів на посади секретаря та заступників (до 3-х включно) Голови Вченої ради для обрання на засіданні Вченої ради (пп.5.17.2-5.17.3 Статуту УФПМО).
4. Пропозиції щодо кандидатів на посади секретаря та заступників (до 3-х включно) Голови Медичної ради для обрання на засіданні Медичної ради (пп.5.19.2-5.19.3 Статуту УФПМО).
5. Пропозиції щодо кандидатів на посади секретаря та заступників (до 5- х включно) Голови Палати фахівців для обрання на засіданні Палати фахівців (пп.5.21.2-5.21.3 Статуту УФПМО).
6. Розгляд пропозицій стосовно змін в Переліку експертних груп МОЗ України (наказ МОЗ України №2455 від 28.10.2020 р.) та пропозиції до МОЗ України щодо включення до їх складу членів Палати фахівців, Медичної ради та Вченої ради.
7. Пропозиції стосовно призначення голів Профільних Комітетів за поданням Віце-президентів, голів Ради Представників, Медичної Ради, Вченої Ради та Палати Фахівців УФПМО (п.5.8.10 пп.42, п.5.24.1 Статуту УФПМО)
8. Пропозиції стосовно призначення голів Тимчасових та Постійно діючих Комісій за поданням голів Ради Представників, Медичної Ради, Вченої Ради та Палати Фахівців УФПМО (п.5.8.10 пп.42, п.5.24.1 Статуту УФПМО)

З кожного питання Порядку денного надані інформаційні матеріали, які сприяли детальніше ознайомитись та висловити ґрунтовну та виважену позицію.

Президент УФПМО Камінський В.В. звернувся до Членів Правління з приводу того, що засідання відбувається в онлайн режимі, а не офлайн, як планувалось раніше. Однак, результативність засідання пропонується та забезпечується в режимі обміну повідомленнями в мережі інтернет та/або шляхом телефонного зв'язку.

Користуючись нагодою, Камінський В.В. повідомив про презентацію Міністра охорони здоров'я, де зазначалась позиція УФПМО.

Він зачитав порядок денний та передав слово Голові Виконавчого Комітету – Богачеву Роману Михайловичу.

Богачев Роман Михайлович відзначив, що присутні особисто (або надали представника) 14 Членів Правління, що дозволяє розпочати роботу.

Богачев Р.М. інформував про необхідність закінчення формування дорадчих органів УФПМО (перше питання). Зазначив наступні кроки та таймінг на подальший місяць. Звернувся до Членів Правління з метою взяти до відома інформацію, що була надана.

Друге питання Порядку денного стосувалось завдання Головам відповідних органів УФПМО організувати проведення Засідань Вченої Ради, Медичної Ради та Палата Фахівців шляхом офлайн або в гібридному режимі і необхідності допомогти в організації цих засідань Генеральному Секретарю та Голові Виконавчого Комітету, а також надати певні повноваження Головам Вченої Ради, Медичної Ради та Палати Фахівців.

Питання направлено на голосування та одноголосно підтримано.

Третє питання Порядку денного вів Тронько Микола Дмитрович, Голова Вченої Ради УФПМО. Він презентував кандидатку до Секретаря Вченої Ради та трьох Заступників по трьох напрямках.

Разом з Генеральним Секретарем рекомендації – Ледінім Дмитром Сергійовичом питання було поставлено на голосування та одноголосно підтримано.

Про четверте питання Порядку денного інформував Голова Медичної Ради – Запорожан Валерій Миколайович.

Запорожан В.М. презентував кандидатку до Секретаря Медичної Ради.

Відбулось голосування і пропозиції Голови Медичної Ради підтримані Членами Правління одноголосно.

Валерій Миколайович доповів про кандидатів в Заступники Медичної Ради за трьома напрямками та зазначив неоднозначність ситуації стосовно Перцевої Тетяни Олексіївни.

Повторним голосуванням проголосовано одноголосно.

П'яте питання Порядку денного стосувалось Секретаря Палати Фахівців та Заступників Голови Палати Фахівців. Питання презентував Богачев Роман Михайлович.

Генеральний Секретар поставив на голосування, всі Члени Правління підтримали пропозицію.

Після голосування, Богачев Р.М. зазначив, що поточне голосування є лише, рекомендацією до затвердження, а остаточне рішення прийматиметься прямим голосуванням дорадчими органами УФПМО і лише після цього відбудеться повторне голосування на Засіданні Членів Правління, де остаточно визначаться кандидати.

Шосте питання презентував Роман Михайлович Богачев, подякував Ледіну Дмитру Сергійовичу та Камінському В'ячеславу Володимировичу за потужну співпрацю з МОН України та зазначив, що члени Палати Фахівців УФПМО будуть представлені як лідери нових експертних груп МОЗ України та наголосили, що прийнято рішення Членами Правління зробили пропозицію щодо створення нових експертних груп. Наголошували, що кандидатів до списку ще можна надавати.

Сьоме питання презентував Роман Михайлович Богачев. Питання стосувалось Голів Профільних Комітетів. Ледіним Дмитром Сергійовичом було запропоновано голосувати переліком. Члени Правління перелік погодили голосуванням одноголосно.

Роман Михайлович Богачев привітав Голів Профільних Комітетів з затвердженням.

Восьме питання стосувалось Координації діючих Комісій Вченої Ради, Медичної Ради та Палати Фахівців

Стосовно кожного з переліків проведено голосування. Всі три голосування одноголосно підтримано Членами Правління.

Водночас, Голова Виконавчого Комітету наголосив, що поточне голосування є рекомендацією Членів Правління, а затвердження відбудеться відповідними дорадчими органами УФПМО.

Після голосування Богачев Р.М. доповів, що основні питання порядку денного вичерпані та можна перейти до категорії питань «різне»

Слово надали Віце-Президенту УФПМО Сисоєнко Ірині Володимирівні, яка в свою чергу звернулась до Членів Правління, та, окремо до Президента УФПМО – Камінського В'ячеслава Володимировича, з приводу необхідності більшого залучення до юридичних питань, участі в групах задля спільного результату, особливо що стосується пропозиції до законопроекту «Про медичне самоврядування».

В'ячеслав Володимирович Камінський подякував за працю Сисоєнко Ірині Володимирівні і за звернення та за її співпрацю на користь

УФПМО. Відповідаючи на звернення Президент УФПМО відмітив, **що поточна** зустріч була презентаційною, тому ніяких нових питань, які могли вплинути на законопроект тим чи інших шляхом не розглядалися. Але, в майбутньому, коли робота дійде до текстів, правок та інших юридичних питань – УФПМО звернеться за допомогою до Сисоєнко Ірини Володимирівни.

Слово взяв Генеральний Секретар, який більш детально розповів про подальшу співпрацю з МОЗ України та спитав, чи є ще питання.

Подякував колегам за присутність та голосування. Попросив Виконавчий Комітет взяти до уваги всі рішення, які були прийняті та продовжити роботу.

Голова Виконавчого Комітету Богачев Р.М. висловив вдячність присутнім та анував підтримку в продовженні роботи.

Порядок денний вичерпано, відсутні зауваження щодо проведення, засідання закрито.

**Президент ГС УФПМО**

**В.В. Камінський**

**Секретар**

**Д.С. Ледін**